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П’ЯТИКРАТНЕ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ
ГРАНТІВ ДЛЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ І ДОКТОРІВ НАУК

Sorry, this entry is only available in Українська.

Президент України підписав оновлений порядок надання щорічних грантів
для молодих учених і докторів наук.

Відповідний  Указ  від  26  січня  2026  року  №81/2026  опублікований  на
офіційному  вебпорталі.  Документом  майже  у  5  разів  збільшено  розмір
грантової  підтримки,  а  також  модернізовано  конкурсні  процедури  та
скасовано застарілі нормативні акти, що регулювали надання таких грантів
у 2002–2009 роках. Зміни застосовуються вже з 2026 року та поширюються
на науковців, що є громадянами України й провадять наукову діяльність на
території  України  на  постійній  основі.  Конкурсний  відбір  і  наукову
експертизу заявок проводить Національний фонд досліджень України, який
формує рейтингові списки проєктів та проводить верифікацію заявників.
Уперше  з  моменту  запровадження  президентських  грантів  їхні  розміри
суттєво переглянуто з урахуванням інфляційних процесів і реальних потреб
сучасних наукових досліджень. Доктори наук віком до 40 років (включно)
можуть отримати 7 грантів по 500 тис. грн кожен; докторанти (віком до 35
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років)  –  20  грантів  по  400 тис.  грн;  доктори філософії,  кандидати наук
(віком до 35 років включно) – 50 грантів по 300 тис. грн. Оновлений порядок
чітко  визначає  пріоритети  –  дослідження  й  розробки,  результати  яких
спрямовані  на  зміцнення  обороноздатності  та  безпеки  держави,
економічний розвиток і  підвищення конкурентоспроможності,  подолання
суспільних  викликів,  створення  нових  технологій  та  інновацій  для
реального сектору економіки. Подання заявок здійснюється відтепер до 1
березня  року,  що  передує  року  надання  грантів.  Оновлена  система
президентських  грантів  створює  сучасні,  прозорі  та  конкурентні  умови
підтримки  молодих  українських  учених.  Наразі  Національним  фондом
досліджень  України  вже  оголошено  конкурсний  добір  на  одержання
щорічних  грантів  Президента  України  докторам  наук  на  2027  рік.
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